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Bloomberg: Росія не зможе вибити ЗСУ з Курщини раніше за весну 2025 року

Українські війська втратили приблизно половину території, яку вони захопили
в Курській області Росії. За оцінками американських чиновників, якщо Росія з початку
наступного року активізує зусилля з витіснення українських військ, то ЗСУ можуть
бути змушені відступити з Курщини до весни 2025 року, щоб уникнути ризику
оточення. Це може позбавити Київ важливої переваги в переговорах про припинення
вогню з Росією.

Про це повідомляє Bloomberg. Українська армія вже зіштовхується з нестачею
особового складу та невизначеністю щодо майбутніх постачань від США та інших
союзників, одночасно намагаючись протистояти російському наступу на сході. 

У Курській області, де українські війська захопили частину території, їм протистоять
близько 12 тисяч військових з Північної Кореї, які підтримують російські сили.

Якщо Москва почне більш скоординовані зусилля для витіснення українських військ
із регіону, це може статися вже наступного місяця. У такому разі, за оцінками
представників США, українські сили можуть утримувати цю територію лише до весни,
перш ніж будуть змушені відступити або ризикуватимуть потрапити в оточення. 

Цей період є ключовим, оскільки українські чиновники планували використати
захоплену в Курській області територію як важіль на майбутніх переговорах. Попри
заяви новообраного президента Дональда Трампа, який після вступу на посаду 20
січня прагне якнайшвидше завершити війну, досягнення домовленості про
припинення вогню може зайняти кілька місяців через складність ситуації для обох
сторін.

Президент Росії Володимир Путін зазначив у четвер, 26 грудня, що йому невідома
пропозиція адміністрації Трампа щодо заморожування війни в обмін на гарантії
неприйняття України до НАТО протягом найближчих десятиліть. Він також
підкреслив, що така угода не задовольнить Росію.

На тлі переваги Росії на полі бою вона може затягувати переговори, щоб спробувати
захопити ще більше територій до того, як потенційне перемир’я закріпить лінію
фронту. Водночас українським силам вдалося утримувати позиції в Курській області
довше, ніж очікувалося, завдяки дозволу США використовувати ракети великої
дальності для ударів по території Росії, зазначив один із чиновників.

Інший посадовець зауважив, що метою України в Курській області було не утримання
території, а створення ефекту шоку від контрнаступу та виснаження російських сил. У
такому разі відступ можна було б подати як тактичний успіх. Двоє інших чиновників
висловили сподівання, що президент України Володимир Зеленський ухвалить
рішення про відступ із Курської області вчасно, щоб уникнути великих втрат.

Попри можливість відступу українських військ, операція вже завдала значних втрат
як російським, так і північнокорейським підрозділам. Джон Кірбі, речник Ради
національної безпеки США, повідомив журналістам у п’ятницю, що північнокорейські
війська, які підтримують Росію, здійснюють інтенсивні атаки на українські позиції в
Курській області. Як наслідок лише за останній тиждень було понад 1000 загиблих і
поранених.

Якщо російські сили зможуть організувати ефективний контрнаступ у цьому регіоні,
їхні дії, ймовірно, будуть спрямовані на захоплення ключових доріг і населених
пунктів, щоб змусити Україну відступити. Також можуть бути задіяні додаткові
північнокорейські війська. Один із чиновників зазначив, що Північна Корея, ймовірно,
зможе надати ще до 8000 солдатів для підтримки російських зусиль до весни.
Водночас він додав, що ця оцінка може бути "не зовсім точною".
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Київ знову під ударом балістики: у
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи

Атака на Київ: кількість поранених
зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масована атака на Київщину: у
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані в чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: в Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
прильоти по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 
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